



DISTRIBUYENDO MEJOR EL ESPACIO. Nueva York, septiembre 10. Si el espacio es un problema, estos maniqués podrían contribuir a solucionarlo. Enfrentada con una escasez de espacio, la Bolsa de Valores norteamericana diseña nuevos carteles indicadores. Para imaginarse cómo quedará el diseño final, se construyeron varios maniqués y se los colocó simulando un grupo de corredores. De ese modo, los especialistas en ingeniería humana estudian las líneas de visión.

Preocupa a E.U. Poder Atómico de Argentina

BUENOS AIRES, septiembre 10 (Por Julián Herrerros, de EFE). El Presidente James Carter oficializó las inquietudes de Estados Unidos por el desarrollo nuclear argentino, después de la entrevista que mantuvo en Washington con el General Jorge Videla.

Carter otorgó la misma "importancia" al problema nuclear que al de "la vigencia de los derechos humanos", asuntos que "no obstante sus dificultades serán superadas pronto", afirmó.

Tales preocupaciones se reiteraron en las sucesivas visitas a la Argentina en agosto último de la coordinadora de derechos humanos del "State Department" Patrice Derian, el Subsecretario para Asuntos Interamericanos Terence Todman y dos misioneros

del Capitolio.

En los últimos años las exportaciones de la industria nuclear estadounidense hacia América Latina fueron desplazadas por las de Alemania Federal, especialmente en Brasil y Argentina.

Argentina inició un plan independiente de investigaciones nucleares en 1950 y en 1974 mostraba su liderazgo continental al inaugurar la central de Atucha (345 megawattios) que aporta el 10 por ciento de la generación eléctrica nacional.

Científicos argentinos afirmaron que su país está en condiciones teóricas de fabricar la bomba atómica, pero que descartaron dicha posibilidad para concentrar todos los esfuerzos en el desarrollo nuclear pacífico con fines ener-

géticos.

Ni Argentina ni Brasil firmaron en 1968 el "Tratado de no Proliferación Nuclear" (TNP), y durante la discusión en las Naciones Unidas, sobre sus cláusulas de "salvaguardia"

—Favor pase a la Pág. 27.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press
Hoy es domingo, 11 de septiembre, día número 254 de 1977. Faltan 111 días para completar el año.

Hechos históricos ocurridos en esta fecha:

1541 — Sufre Guatemala el mayor terremoto de su historia. La capital del país queda completamente destruida.

1557 — El Papa Paulo IV llega a un acuerdo de paz con el Rey Felipe II de España.

1609 — El explorador inglés

—Favor pase a la Pág. 14.

El Fantástico Mundo del Inconsciente Humano

SAO PAULO, septiembre 10 (Por Justo Piernes de Agencia EFE). "Despertar las fuerzas del inconsciente en el hombre, representará una catástrofe para la humanidad", afirmó el más grande estudioso de la parasicología de América Latina, el Padre Jesuita español, Oscar González Quevedo.

El Cura González Quevedo, que nació en Madrid en 1930, es el Rector de la Facultad de Parasicología de Sao Paulo y se ha puesto en abierta lucha contra las creencias tan en boga en Brasil, como el camdomble, la macumba o el espiritismo, que tienen 25 millones de devotos.

"La parasicología es la ciencia de estudiar los misterios. Trátase de analizar los fenómenos, a primera vista inexplicables, generalmente atribuidos a espíritus reencarnados o a brujerías, pero que en realidad son fenómenos ocasionados por las propias fuerzas inconscientes del hombre".

Luego de esta explicación el sacerdote español, radicado en Brasil hace más de 15 años, indica que su afición por la parasicología nació de pequeño al haberse criado en un hogar de espiritistas.

"Cuando comencé a andar por el largo camino de la parasicología, descubrí la diferencia abismal entre ella y el espiritismo. El espiritismo atribuye los fenómenos al espíritu de los muertos, en tanto que la parasicología los atribuye a la muerte de los vivos.

Tarde o temprano, agrega, la

parasicología acabará con el espiritismo, pues pondrá en claro que no hay comunicación con los muertos, sino con el inconsciente de los vivos".

El Padre González Quevedo proviene contra los milagrosos y los falsos místicos, explicando que la parasicología pretende desmitificar los falsos milagros, pero sin pretender negar los verdaderos que, "por sus dimensiones, sólo pueden haber sido obra de Dios".

En su espectacular reportaje, el Padre González Quevedo, dice que la mente tiene dos ramales: El consciente, a quien el hombre domina habitualmente y el inconsciente, una fuerza terrible, que se mantiene muerta dentro del cerebro.

"Gracias a Dios, el dominio del inconsciente es para muy pocos. Ocorre que ya sea un genio o un hombre común, el inconsciente es igual, y sus conocimientos abarcan todo lo que ocurrió, ocurre y ocurrirá en el mundo.

Absolutamente todo. Por ejemplo: Todos nosotros al través de la libertad del inconsciente, podríamos hacer un trasplante de corazón, fabricar un cohete para ir a la Luna, hablar todas las lenguas, las vivas y las muertas y aun aquella de las que no tenemos conocimiento. Esta verdad, científicamente comprobada, muestra hasta qué punto el inconsciente es fantásticamente fuerte y hasta dónde despertar esa fuerza representará una catástrofe para

—Favor pase a la Pág. 14.

Otra Reducción al Precio Café Elaborado en N. York

NUEVA YORK, septiembre 10 (AP). Proctor and Gamble anunció hoy una nueva reducción en el precio al mayoreo del café molido que produce la Folger Coffee Co.

La compañía con base en Cincinnati, anunció una reducción en el precio del café al por mayor en 10 centavos la libra, a 3.38 dólares, y el precio al mayoreo del café instantáneo en tres centavos la onza, a 4.95 dólar por frasco de diez onzas.

Incluyendo la nueva reducción, el precio al por mayor del café molido y del café instantáneo producido por Folger ha sido reducido en 1.05 la libra desde el 12 de

mayo. Las reducciones son consecuencia de las bajas en el precio del café verde importado, dijo la compañía.

Las heladas en Brasil, más el clima adverso en Centro América y la agitación política en África, se combinaron para triplicar los precios del café entre 1975 y principios de este año.

Pero la resistencia de los consumidores a los altos precios y el aumento de existencias han dado como resultados reducciones de precios por parte de muchas compañías, en los últimos meses.

Ratificación de Protocolo Pide Industria de C. Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, 10 Sept. (ACAN-EFE). La Cámara de Industria de Costa Rica solicitó al Ministro de Economía, Industria y Comercio, Ro olo Quirós, acelerar en la Asamblea Legislativa la ratificación del Tercer Protocolo al Convenio de Incentivos Fiscales para el desarrollo industrial.

Los empresarios consideran necesario que ese documento sea

aprobado antes de que expire, a fines de diciembre, el Protocolo vigente en la actualidad.

De acuerdo con el comunicado de los industriales, "también se están realizando gestiones con el objeto de que se ratifique el Protocolo en los restantes países del Istmo, por intermedio de la Federación de Cámaras de Industria de Centroamérica (FECAICA)

Destacan en Honduras Firma de Convenio en El Salvador

TEGUCIGALPA, 9 Sept. (ACAN-EFE) — La prensa hondureña saluda hoy con amplios titulares la ratificación por el Congreso salvadoreño del Convenio de Mediación suscrito por estos dos países hace un año, en la búsqueda de solución a la diferencia que los llevó a la guerra en 1969.

La radio y televisión nacionales se ocupan desde el mediodía de ayer del acontecimiento al tiempo que los diarios publican fotografías de los generales Juan Alberto Melgar Castro y Carlos Humberto Romero, protagonizando un fuerte abrazo.

El Diario "El Cronista" titula: "Por unanimidad ratificado convenio de mediación por

Asamblea Legislativa Salvadoreña".

"Tiempo" y "La Prensa" coinciden al desplegar: "Al fin El Salvador ratifica convenio de mediación".

"La Tribuna", por su parte, destaca: "Muy próxima la paz con El Salvador, tras ratificación de convenio".

Los Diarios también publican opiniones de personalidades, artículos de fondo y editoriales, en los cuales celebran la decisión de la Asamblea Legislativa de El Salvador y expresan optimismo por la próxima normalización de relaciones entre las dos naciones, que hace ocho años se enfrentaron bélicamente.

ELVIS PRESLEY

1935-1977



MONEDAS EN HONOR A ELVIS. Munich, Alemania Occidental, septiembre 10. Un banco de Munich ha lanzado una emisión de monedas de oro y plata con la efigie del fallecido cantante norteamericano Elvis Presley. Las monedas valen entre 20 y 500 dólares, dependiendo de su contenido de oro y plata.